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Milí spoluobčané,
léto se pomalu chýlí ke konci a já bych ráda využila této příležitosti 

k ohlédnutí za uplynulými měsíci i k nahlédnutí do plánů, které nás 
čekají.

Začnu zprávou, která se dotkne nás všech – Česká pošta ukončí 
k 30. září provoz své pobočky v naší obci. Abychom vám zacho-
vali dostupnou službu, rozhodli jsme se, že obec převezme provoz 
formou Pošty Partner. Od 4. listopadu tak pošta zůstane otevřena 
v rekonstruovaných prostorách a s provozní dobou přizpůsobenou 
potřebám našich občanů. Novinkou a  věřím, že pro mnohé z  vás 
příjemnou, bude i  přesunutí podatelny, pokladny a  dalších agend 
do prostoru v  přízemí budovy. Pokud tedy přijdete pouze provést 
platbu nebo podání, vyzvednout nebo podat zásilku, naleznete vše 
na jednom místě.

Další velkou událostí pro naši obec je uzavření smlouvy se 
Severočeskou vodárenskou společností a  Ředitelstvím silnic 
a dálnic. V rámci spolupráce dojde v letech 2026–2027 k rozsáhlé 
rekonstrukci vodovodu, kanalizace a chodníků v ulicích Zelen-
kova a Hanzlíčkova. Je to velká investice, která s sebou přinese 
i dočasná omezení, ale výsledkem bude moderní a bezpečnější ve-
řejný prostor.

Mezi menší a  méně nákladné akce patří i  přesunutí pomníku 
z parčíku u Kubátovy ulice k budově obecního úřadu. Možná jste 
si všimli rozebírání a  přemisťování gabionových stupínků. Proč 
k tomu dochází? Pomník, který byl na svém původním místě často 
přehlížen, se přesune na důstojnější místo před úřad. Zároveň se 
tím uvolní prostor pro dlouhodobě plánovaná parkovací místa, která 
zlepší dopravní situaci v zatáčce, kde dnes auta částečně zasahují 
do vozovky.

Bohatý zůstává i  život společenský: 
V naší sokolovně se stále pravidelně cvičí 
jóga, v listopadu se přidají i další sportov-
ní a volnočasové aktivity. Hasiči mají před 
sebou aktivní podzim – připravují zejména 
říjnový „Závod o  pohár primátora“ a  také 
„Memoriál Katky Zemanové“. V  plném 
proudu je rovněž podzimní část fotbalové 
soutěže (alespoň na domácí zápasy vás 
T.J. Sokol určitě srdečně zve) a Domov so-
ciálních služeb chystá tradiční odpoledne 
plné zábavy „Hájský kohout“.

Kromě toho se můžete těšit i  na řadu 
kulturních akcí s  tradicí – blížící se 

Halloween, adventní výlet do Marienbergu, slavnostní rozsvícení 
vánočních stromečků a samozřejmě i na další setkávání, která k na-
šemu obecnímu životu patří.

Věřím, že se vydaří i oslavy 20. výročí partnerství s obcí Kreis-
cha. Přátelství, které se rozvíjí už dvě desetiletí, nám všem připo-
míná, že dobré sousedské vztahy neznají hranice. Přijďte proto 27. 
září k Sokolovně, kde je připraven program nejen pro aktivní turisty 
z obou obcí, ale i pro bývalé turisty a pamětníky, kterým již zdraví 
nedovolí účastnit se „výšlapů“. V neposlední řadě také pro všechny, 
kteří mají rádi zábavu. Dorazí i kouzelník. A proč zrovna kouzelník? 
No, jeho vystoupení není potřeba překládat do němčiny.

Na závěr mi dovolte popřát vám všem klidné podzimní dny. Vě-
řím, že se budeme i nadále setkávat nejen na obecních akcích, ale 
i v každodenním životě, a společně posouvat naši obec dál. 

S úctou  IRENA PIPIŠKOVÁ
A jako vždy, jeden citát závěrem:
„Dobrá sousedství nevznikají náhodou – rodí se z ochoty být 
jeden druhému nablízku.“

Úvodní slovo starostky

Dobrý den, 
vážení přátelé.

V  posledních 2 vydáních jste ode mne 
úvodníček neměli, způsobeno nedopatře-
ním, ale alespoň jste si od mých písmenek 
odpočinuli. Zato dneska začnu hodně od 
podlahy, až bych řekla pekelně svižně.  Co 
vás  napadne, když se řekne: „Bylo to peklo!“ 
A předem škrtám všechny odpovědi týkající 
se skutečně vážných věcí. Prosím vyhněme 
se smutným tématům, jakože hořící peklo, 
peklo při léčbě nějaké choroby, válečné pek-
lo nebo stav po zemětřesení. Já myslím spíš 
takové to „peklo“ v uvozovkách. A věřte, že 
i takové umí připravit horké chvilky. 

Třeba první příklad z dneška, kdy mě tohle 
téma vlastně napadlo. Dostanete tvůrčí ná-
pad. Vymyslíte co budete tvořit a strašně se 
na to těšíte. Objednáte materiál a vyhlížíte 
pépeelko, kdy už to doveze. Dovezlo. No jo, 
jenže vy jste v  práci, je deset hodin dopo-

ledne, domu dorazíte nejdřív v  šest večer. 
A na vás kouká ten balík a říká: „Otevři mě!“ 
No neee, otvírat nebudu, pak se mi to blbě 
ponese… za další půlhodinu otevřete. A ko-
cháte se. Jooo, to je ono, to je přesně to, co 
jsem potřebovala. Jen začít… ale nejde to. 
Jste v práci. Nemáte na to čas, tady se tvořit 
stejně nesmí, inštrumenty na to jsou doma. 
A to je peklo. Každá hodina je 3x tak dlou-
há a stejně toho dneska asi moc neuděláte, 
mozek je už v jiné dimenzi. 

Nebo: byli jsme letos na dovče na Sloven-
sku. Ubytovali se v malém soukromém pen-
zionku, jen 3 pokoje. Přítel je kuřák. Vášnivý 
kuřák. V 10 večer mu zkolaboval zapalovač. 
A začalo peklo. Má chuť hulit, venku na dvo-
rečku smí, cigára má, popelník mu připravili. 
Nemá čím zapálit. Neustál to, v této večerní 
hodině šel otravovat sousedy. Sice nikdo ne-
spal, nikdo ho nepraštil, ale také nebyl nikdo 
kuřák. V kuchyňce prohledal všechna šupla-
ta. Sirky žádné. Na co taky. Mikrovlnka fun-
guje bez křesadla a keramická varná deska 

také. Chlapče jeď na pumpu. Nebyl líný se 
znova oblíknout, sednout na motorku a vy-
razit. Jenže přijel pozdě. Pumpařka zrovín-
ka zavírala. Ne že by se slitovala, ale když 
slyšela čechúňa, ještě si odplivla a poslala 
dost sprostě zpátky domů. Jel hledat hos-
tinec, bohužel, všechny zavřený. Nebylo to 
o víkendu, nebylo ekonomické svítit kvůli pár 
štamgastům. Vrátil se úplně vyřízený. Radě-
ji jsem se otočila a  usnula. Ráno koukám, 
jestli přežil. Na stolku vidím nový zapalovač. 
No představte si, jel ještě znovu, o půlnoci, 
20 km, na jinou pumpu… Lucifer dole musel 
mít z toho vánoce.

Peklo nikdy nespí. Vidíte v obchodě krás-
né šatičky. Chodíte denně kolem té výlohy. 
Pak tam vlezete,  už překonáte i  nechuť 
zkoušet, sluší vám,  pak musíte rozdýchat 
tu cenu a pak si ten skvost odnášíte v  taš-
ce domu. Ani dospat nemůžete, ráno sladíte 
s botičkama a kabelkou, a vyrazíte do teré-
nu s  pocitem, že jste TA Pretty Woman… 
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ZMĚNA PROVOZU POŠTY V NAŠÍ OBCI – SLUŽBU PŘEVEZME OBEC
Vážení občané,
dovolujeme si vás informovat o  důležité 

změně, která nastane ve fungování poštovní 
služby v  naší obci. Česká pošta oznámila, 
že ke dni 30. září 2025 ukončí provoz stáva-
jící pobočky pošty v naší obci. Provoz bude 
oficiálně ukončen v úterý 30. 9. 2025 v 10:00 
hodin.

Na základě této skutečnosti a s ohledem 
na potřeby obyvatel – především starší ge-
nerace –se obec sama ujme provozu pošty 
formou tzv. Pošty Partner.  Cílem je zachovat 

dostupnost této veřejné služby přímo v obci, 
a  to i  nadále v  prostorách stávající pošty. 
Od října proběhne v poštovních prostorách 
rekonstrukce a  nezbytné technické úpravy, 
které připraví provozovnu na nový režim.

Pokud vše proběhne podle plánu, od 4. 
listopadu 2025 bude poštovní služby ve stej-
ných prostorách provozovat obec Háj u Du-
chcova.

Během října budeme občany pravidelně 
informovat o průběhu příprav a finálním ter-
mínu otevření nové provozovny. Děkujeme 

za pochopení a věříme, že tato změna při-
spěje k  zachování kvalitních a  dostupných 
služeb pro všechny občany obce. �  I.P.

Předpokládaná provozní doba 
nové Pošty Partner:
Den	 Provozní doba
Pondělí	 8:00–12:00, 13:00–17:00 hod.
Úterý	 13:00–15:00 hod.
Středa	 8:00–12:00, 13:00–17:00 hod.
Čtvrtek	 13:00–15:00 hod.
Pátek	 8:00–11:00 hod.

a v tom nejlepším jde proti vám ošklivá na-
ďucaná ženská v úplně stejném outfitu, jen 
je na ní ošklivý a  vypadá v  něm strašně. 
Taky peklo!

Na závěr … už jste někdy drželi dietu? To 
vám nějaký odborník něco zakáže a věřte, 
že do hodiny máte nepřekonatelnou chuť 
přesně na to, co vám zakázali. Mně jednou 

zakázali rajčata. No a bylo to jako kdybych 
byla v tom pořadu  Skrytá kamera. Rajčata 
najednou byla na prvních stránkách časo-
pisů, v  závodní jídelně ke všemu rajský 
salátek, rajčata i ve výloze masny, z oken 
okolo voněla rajská polévka, Kluci v  akci 
v  telce vařili hovězí s  rajskou a  v  obcho-
dech byly slevy na vše, co se z  rajských 

vyrábělo. Tak jsem hledala, kde je ta skry-
tá kamera a  rozhodla se potencionálním 
divákům udělat radost. Koupila kilo rajčat 
a s chutí se zakousla. A bylo po zákazech. 
Jen jsem si udělala flek na novém tričku. 
A to je taky peklo, chacha!

Pekelný pozdrav s přáním pevného zdraví 
a super podzimu přeje A. Streicherová

130 LET OD NAROZENÍ ŘÍDÍCÍHO UČITELE 
A VLASTENCE JANA ZELENKY

Dne 3. března 2025 si připomínáme 130. 
výročí narození Jana Zelenky (1895–?), 
významné osobnosti spojené s  naším Há-
jem.

Narodil se v roce 1895 v Kamenném Úje-
zdě v jižních Čechách. Po studiích na Žižko-
vě působil jako učitel v Praze, než jej první 
světová válka odvedla na vojnu do Chebu. 
Do roku 1924 vyučoval v  Liboci, poté se 
s  manželkou a  malým synkem dobrovolně 
přihlásil k učitelskému působení v pohraničí. 
Jeho snahou bylo vést české děti k hrdosti 
na svůj původ. Nejprve působil v Brandově 
u  Hory svaté Kateřiny, ale už v  roce 1926 
přesídlil do Háje, kde se stal řídícím učitelem 
zdejší školy.

Brzy se zapojil i  do veřejného života 
obce. Stal se členem osadního zastu-
pitelstva a  osadní rady a  kandidoval za 
Českou stranu národně socialistickou. Ak-
tivně zastupoval české obyvatelstvo v teh-
dejší hájské osadě, která byla součástí po-
litické obce Osek.

Zelenka byl také velkým propagátorem so-
kolského hnutí. V roce 1927 se stal starostou 
hájského Sokola a  zasloužil se o  výstavbu 
naší Sokolovny, jejíž slavnostní otevření pro-
běhlo ve dnech 18.–20. května 1929. Spolu-
pracoval s Václavem Klabouchem, starostou 
Sokola v Ústí nad Labem, a patřil k výrazným 
odpůrcům rostoucího vlivu krajní pravice 
a henleinovců. Jeho zásadový protifašistický 
postoj se projevil například na sletech, kde 
severočeský Sokol jako jediný pochodoval 

mlčky na protest proti politickému vývoji.
Silné vazby udržoval také s pražským So-

kolem – z Michle byl dokonce dovezen zá-
kladní kámen k naší Sokolovně. Roku 1937 
se podílel na oslavách 50 let založení Soko-
la Praha-Michle, který byl v těžkých časech 
ochráncem hájského Sokola.

Po mnichovských událostech a  záboru 
pohraničí musel v  září 1938 s  rodinou Háj 

130 LET OD NAROZENÍ JANA ZELENKY
Řídící učitel, starosta Sokola, osobnost Háje

Jan Zelenka (1895–?) působil od roku 1926 
v Háji jako řídící učitel, člen zastupitelstva 
a starosta Sokola. Zasloužil se o výstavbu 

Sokolovny a byl výraznou osobností protifa-
šistického hnutí severočeského Sokola.

Jeho odkaz připomínáme 
i dnes – Sokol Háj

opustit. Usadil se v  Praze, kde se stal ří-
dícím učitelem chlapecké obecné školy ve 
Vršovicích.

Jan Zelenka tak zanechal hlubokou sto-
pu nejen v oblasti školství, ale i v kulturním 
a společenském životě naší obce. Jeho prá-
ce, nasazení a statečné postoje jsou pro nás 
i  dnes inspirací. Sokolská jednota v  Háji 
může na jeho odkaz navázat – připomínat 
si hodnoty odvahy, sounáležitosti a služ-
by veřejnosti, které jsou aktuální i po více 
než sto letech.  � I.P.
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Akci pořádá Obec Háj u Duchcova ve spolupráci s obcí Kreischa.
Projekt je spolufinancován z Fondu malých projektů v programu 
Interreg Česko – Sasko 2021–2027.

20 LET PARTNERSTVÍ OBCÍ HÁJ U DUCHCOVA A KREISCHA
Letos slavíme 20. výročí podpisu smlouvy o partnerství mezi 

naší obcí a saskou obcí Kreischa. Vztahy, které začaly formálním 
dokumentem v roce 2005, se postupně proměnily v opravdové přá-
telství, které je vidět při každém setkání.

Během uplynulých let se uskutečnily desítky společných akcí – 
od kulturních programů a školních výměn až po menší setkání obča-
nů. Zvláštní místo v partnerství mají turistické výlety, které se staly 
tradicí: každý rok se jednou scházíme u nás v Háji a podruhé v okolí 
obce Kreischa. Společná cesta přírodou, sdílené zážitky a násled-
né posezení u hudby a dobrého jídla (napečou většinou účastnice 
samy) jsou tím, co nás spojuje napříč hranicemi.

U  příležitosti tohoto výročí jsme letos připravili celodenní  
program:

SOBOTA 27.9. :
Turistická část (pro předem přihlášené)
•	 8:00 – odjezd (autobus) z Háje
•	 9:00 – prohlídka kostela Nanebevzetí Panny Marie v Mostě (uni-

kátní památky, která byla při těžbě uhlí přesunuta na nové místo)
•	 10:00 – turistický pochod kolem jezera Most, které je symbolem 

proměny krajiny z těžební oblasti v přírodní a rekreační zónu
•	 14:00 – návrat a společný oběd

Společenská část (i pro veřejnost) – u Sokolovny

•	 14:00–18:00 – společná zábava, hudba, kouzelnické představení 
a další doprovodný program

Tato akce je nejen oslavou výročí, ale také příležitostí připome-
nout si, že přátelství mezi obcemi nevzniká na papíře, ale v ži-
vých setkáních lidí.  � Irena Pipišková

REKONSTRUKCE a údržba komunikací v obci:
PROČ NĚKTERÉ ANO A JINÉ NE?

V poslední době se často setkáváme s dotazy, proč obec provádí 
opravy nebo rekonstrukce některých cest na území obce a jiných ne. 
Ráda bych proto vysvětlila základní pravidla:

•	 Obec může opravovat a  rekonstruovat pouze komunikace, 
které sama vlastní. Patří sem především tzv. místní komunika-
ce – tedy ulice, chodníky či parkoviště ve vlastnictví obce.

•	 Pokud cesta není ve vlastnictví obce (je soukromá nebo patří státu 
či kraji), nemůže do ní obec investovat veřejné prostředky. 

•	 Zařazení komunikace mezi místní komunikace není automa-
tické. Aby mohla být komunikace vedena jako místní, musí splňo-
vat zákonné a technické parametry (např. minimální šířku, únos-
nost, napojení na síť). Pokud je cesta užší nebo jinak nevyhovuje, 
je vedena jen jako účelová komunikace.

•	 U účelových komunikací obec může provádět opravy jen tehdy, 
pokud je vlastníkem. V opačném případě je údržba na majiteli po-
zemku.

STAVEBNÍ POVOLENÍ A PARAMETRY KOMUNIKACÍ
•	 Pokud komunikace nesplňuje parametry stanovené technický-

mi normami, nelze na její rekonstrukci vydat klasické stavební 
povolení (např. na zpevnění jako místní komunikace).

•	 Obvykle se jedná o tzv. udržovací práce, které stavební povolení 
nevyžadují (např. vysypání štěrkem, drobné opravy povrchu).

•	 Pokud by se měla z účelové cesty stát místní komunikace, je nut-
né provést úpravy tak, aby parametry splnila – a na to už je nutné 
plnohodnotné stavební povolení.

Obec tedy může investovat jen do těch komunikací, které vlastní 
a které mají odpovídající parametry. U soukromých nebo nevyhovu-
jících cest obec bez souhlasu vlastníků a bez splnění technických 
požadavků zasahovat nemůže.

STAVEBNÍ POVOLENÍ:
•	 Na cesty bez parametrů nelze vydat plnohodnotné stavební povo-

lení.
•	 Udržovací práce (např. vysypání štěrkem) povolení nevyžadují.
•	 Pokud má být z účelové cesty místní komunikace, je nutné splnit 

normy a žádat o povolení.
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INFORMACE podle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, může kdokoli požádat povinný subjekt 
(např. obecní úřad, kraj, ministerstvo, státní úřady, veřejné instituce) 

jekt rozhoduje.
3. Informace o hospodaření s veřejnými 
prostředky:
4. Informace o majetku a nakládání s ním:
•	 seznam majetku,
•	 prodeje, pronájmy, nákupy.
5. Informace z rozhodovacích procesů:
•	 důvody rozhodnutí,
•	 podklady, na jejichž základě bylo rozhod-

nuto,
6. Informace z  již zveřejněných databází 
nebo registrů:
•	 za podmínky, že nejsou chráněny jinými 

zákony (např. osobní údaje),

Co nelze poskytnout 
(výjimky ze zákona):
Zákon obsahuje i  důvody pro odmítnutí 
žádosti, např.:
•	 Ochrana osobních údajů
•	 Ochrana obchodního tajemství
•	 Utajované informace
•	 Informace, které nejsou u subjektu 
	 vedeny
•	 Informace vzniklé mimo působnost 
	 povinného subjektu
•	 Ochrana práv třetích osob 
	 (např. autorské právo) 

DRUHY KOMUNIKACÍ A MOŽNOSTI REKONSTRUKCE OBCÍ (S OHLEDEM NA PARAMETRY)
Druh komunikace	 Typický vlastník	 Kdo rekonstruuje / financuje	 Parametry / poznámka

Dálnice, silnice I. třídy	 Stát (ŘSD)	 Stát / ŘSD	 Obec nezasahuje.

Silnice II. a III. třídy	 Kraj	 Kraj / SÚS	 Obec může spolufinancovat přilehlé úpravy.

Místní komunikace	 Obec	 Obec	 Musí mít parametry stanovené zákonem a normami (šířka, únosnost, napojení).
			   Pokud je cesta ve vlastnictví obce, ale parametry nesplňuje, nelze ji zařadit
			   mezi místní komunikace – obec ji pak vede jen jako účelovou.

Účelové komunikace 	 Obec / stát / 	 Vlastník (obec, stát, 	 Pokud nemá parametry místní komunikace, vede se jako účelová. 
– veřejně přístupné	 soukromník	 soukromník)	 Obec ji může rekonstruovat jen pokud je vlastníkem.

Účelové komunikace	 Soukromník, 	 Vlastník	 Nemají parametry, jsou jen pro vnitřní obsluhu. Obec do nich nesmí investovat,  
– neveřejné	 firma 		  leda na základě smlouvy a prokázaného veřejného zájmu.

Podstatné:
•	 Pokud cesta nemá parametry místní komunikace, nelze ji do této kategorie zařadit - obec k ní přistupuje jako k účelové komunikaci.
•	 Obec pak může investovat pouze tehdy, pokud ji sama vlastní.
•	 U soukromých vlastníků se investice obce řeší jen výjimečně (převod, smlouva).
Ve výše uvedeném textu se skrývá odpověď na otázku, proč zrovna ulice Mlýnská: Splnila totiž všechny parametry a na její rekonstrukci 
obdržela obec DOTACI.

REKONSTRUKCE CHODNÍKU: UL. HANZLÍČKOVA, ZELENKOVA
Po mnohaměsíčním nebo spíše po 

mnohaletém vyjednávání došlo k  uza-
vření SMLOUVY o spolupráci na rekon-
strukci vodovodu, kanalizace a chodní-
ků:

Obec Háj u Duchcova uzavřela SMLOU-
VU O  SPOLUPRÁCI se Severočeskou 
vodárenskou společností a.s. (SVS) a  Ře-
ditelstvím silnic a  dálnic s. p. (ŘSD) na 

společném postupu při přípravě a  realizaci 
stavebních akcí: při rekonstrukce kanalizace 
a vodovodu .

Součástí stavby bude i obnova chodníků 
v ul. Zelenkova a Hanzlíčkova, na jejíž finan-
cování se bude obec podílet. Aktuální cena 
(výkaz výměr) obnovy chodníků po obou 
stranách vozovky činí více než 8 mil. Kč

Podle předběžného harmonogramu bude 

v  roce 2026 dokončeno zpracování projek-
tové dokumentace a  získání stavebního 
povolení. Samotná realizace stavby má být 
započata v roce 2027.

Po dokončení rekonstrukce převezme 
nově zbudovanou dešťovou kanalizaci ŘSD 
do svého majetku. Tato koordinovaná in-
vestice přispěje ke zlepšení technické infra-
struktury v dotčené lokalitě.�  I.P.

Facebook obce Háj u Duchcova – kde nás najdete a jak s námi komunikovat?
Věděli jste, že obec Háj u Duchcova má 
svoji oficiální stránku na Facebooku?

Pokud ji ještě nesledujete, najdete nás 
tam pod názvem *Obec Háj u  Duchcova*. 
Sdílíme zde pravidelně:
•	 informace o dění v obci,
•	 pozvánky na kulturní a sportovní akce,
•	 fotky a zajímavosti z každodenního života 

naší obce.
Cílem stránky je přiblížit zejména kultur-

ní a  společenské dění v  obci a  být obča-

nům blíž – rychle, jednoduše a neformálně.

Oficiální podání ale patří na úřad, 
ne na Facebook

Pokud nám chcete napsat dotaz, připo-
mínku, nápad nebo názor, budeme rádi – jen 
prosíme, mějte na paměti, že Facebook není 
oficiálním komunikačním kanálem.

To znamená, že komentáře nebo zprávy 
na Facebooku nejsou evidovány jako oficiál-
ní podání (např. žádosti, stížnosti, připomín-
ky podle zákona). Taková podání je třeba 

posílat jinak – aby mohla být řádně zpraco-
vána a odpovězena v zákonných lhůtách.

Jak podat oficiální žádost nebo 
připomínku?

Pokud nám chcete napsat něco, co má být 
oficiálně zaevidováno a zodpovězeno, vyu-
žijte prosím některý z těchto způsobů:
•	 e-mail: [doplníme adresu]
•	 datová schránka: [doplníme ID]
•	 osobní podání na podatelně obecního úřa-

du v úředních hodinách

Jaké informace lze žádat:
Zákon umožňuje získat například 
tyto typy informací:
1. Organizační informace:
•	 jak je subjekt organizován, kdo je v  jaké 

funkci,
•	 jaké jsou pravomoci a působnosti jednotli-

vých útvarů,
2. Informace o činnosti:
•	 zápisy ze zasedání (např. zastupitelstva 

obce),
•	 rozhodnutí, usnesení, stanoviska, pokyny, 

metodiky,
•	 postupy a pravidla, jakým způsobem sub-
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(Pokračování na následující straně)

Povinný subjekt podle zákona č. 106/1999 
Sb. nemusí odpovídat na spekulativní do-
tazy, názorové nebo hodnotící
Co jsou spekulativní dotazy?
Jsou to dotazy, které:
•	 nežádají konkrétní informaci, ale spíše 

vyjadřují názor, domněnku nebo otázku 
hypotetického charakteru,

•	 typicky zní např.:
- „Proč si myslíte, že bylo rozhodnuto prá-
vě takto?“

- „Co by se stalo, kdyby…?“
- „Zvažoval subjekt jinou možnost?“

Příklad: „Proč obec plánuje výstavbu na 
jiném místě než na tomto?“ lze považovat 
za spekulativní nebo žádost o vysvětlení 
motivace, nikoli o konkrétní informaci ve 
smyslu zákona č. 106/1999 Sb.

Proč nejde o  informaci ve smyslu záko-
na:

Zákon č. 106/1999 Sb. se vztahuje pouze 
na poskytnutí existujících informací, na-
příklad:
• zápisů z jednání,
• rozhodnutí, usnesení,
• podkladových dokumentů.

Nevztahuje se na povinnost vysvětlo-
vat rozhodnutí, vyjadřovat se k  motivům, 
plánům, zvažování alternativ apod., pokud 
to není formálně zaznamenáno.

Některé z  dotazů, které obec obdržela s  odvoláním na možnost získání informací podle zákona  
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, a které byly vyhodnoceny jako spekulativní  
a nebyly tedy podle uvedeného zákona zodpovězeny, proto odpověď mimo jeho ustanovení:
1. S  jakým úmyslem zakoupila obec bý-
valou čerpací stanici

Obec Háj u Duchcova zakoupila nemovi-
tost bývalé čerpací stanice zejména za úče-
lem zřízení centralizovaného stanoviště 
a technického zázemí pro výkon technic-
kých služeb a údržby obce.

Prostor slouží k  parkování a  údržbě 
obecních strojů a techniky, ukládání pra-
covních pomůcek a materiálu, a poskytuje 
také zázemí pro pracovníky technických 
služeb.

Tímto krokem obec reagovala na nevyho-
vující předchozí podmínky, kdy byly tyto 
činnosti realizovány na různých, prosto-
rově i provozně nevyhovujících místech, 
které nebyly určeny pro daný účel.

Cílem pořízení objektu bylo zvýšení efek-
tivity, bezpečnosti a organizace provozu 
obecních služeb.
2. Jaký plán využití má pro tento prostor 
obec dnes

Prostor bývalé čerpací stanice v součas-
nosti slouží jako centrální zázemí technic-
kých služeb obce, kde jsou umístěny:
•	 prostředky pro parkování a údržbu obec-

ní techniky a strojů,
•	 sklady pro materiál potřebný k  letní 

i zimní údržbě (např. posypový materiál),
•	 pracovní zázemí zaměstnanců obce 

(šatny, hygienické prostory apod.),
•	 a nově také kontejnery pro ukládání od-

padu.
Tyto kontejnery byly dříve umístěny přímo 

v  obytných částech obce (např. u  budovy 
OÚ), kde však často docházelo k jejich ne-
vhodnému využívání nepovolanými oso-
bami, vzniku nepořádku a tím zvýšeným 
nákladům na likvidaci odpadu. DOČAS-
NÝM přemístěním kontejnerů do uzavřené-
ho a  kontrolovaného prostoru došlo k  lep-
ší kontrole jejich využívání i  zásadnímu 
zlepšení pořádku a ke snížení nákladů na 
jejich obsluhu a odvoz.

Obec zároveň zohledňuje, že se počet 
obyvatel v důsledku nové výstavby zvy-
šuje, a tím rostou i požadavky na údržbu 
veřejných prostranství a  infrastruktury. 
S  tím souvisí i  zvýšené nároky na pro-
storové kapacity pro techniku, materiál 
a  provozní zázemí, které tento objekt po-
máhá dlouhodobě zajišťovat.
3. Proč v prostoru čerpací stanice nejde 
vybudovat sběrný dvůr

Sběrný dvůr je zařízení podléhající 

přísnějším legislativním i  technickým 
požadavkům než běžné sběrné místo, 
zejména co se týče povolení, druhů přijíma-
ných odpadů, zajištění bezpečného provozu 
a  manipulace s  odpady. Pro provoz obou 
typů zařízení (sběrného dvora i  sběrného 
místa) je potřeba dostatečně dimenzovaný 
pozemek s odpovídajícím technickým a pro-
storovým vybavením pro přehledné třídění 
všech odpadových komodit, jejich dočas-
né skladování a  bezpečný pohyb techniky 
i občanů.

S ohledem na prostorová omezení areá-
lu bývalé čerpací stanice a jeho umístění 
v centrální části obce, by zřízení sběrné-
ho místa na tomto místě nebylo vhodné ani 
z provozního, ani z urbanistického hlediska.

Obec proto vytipovala jiný vhodnější 
pozemek na okraji obce, kde by případné 
sběrné místo mohlo vzniknout v  souladu 
s  územním plánem i  s  ohledem na pro-
vozní nároky a zároveň bez negativního 
dopadu na obyvatele v centru obce.
4. Proč obec plánuje výstavbu sběrného 
dvora na jiném místě

Obec Háj u  Duchcova vytipovala jiný, 
vhodnější pozemek na okraji obce, kde by 
mohlo vzniknout nové sběrné místo odpo-
vídající současným i budoucím požadavkům 
na nakládání s odpady.

Záměrem je vybudovat moderní a kapacit-
ně dostačující zařízení, které umožní bez-
pečné a  efektivní třídění všech běžných 
odpadových komodit, včetně objemného 
odpadu, elektrozařízení, bioodpadu a  dal-
ších složek. Zvolená lokalita na okraji obce 
minimalizuje negativní dopad provozu na 
obyvatele v centrální části obce, např. co 
se týče hluku, dopravy či estetiky.

V  současné době obec jedná o  odku-
pu tohoto pozemku a  zároveň připravu-
je projektovou dokumentaci, která bude 
podkladem pro žádost o dotační podporu 
na realizaci sběrného místa.
5. Jak obec naloží s objektem a kdo za-
platí sanaci

Obec Háj u Duchcova plánuje objekt bý-
valé čerpací stanice nadále využívat jako 
zázemí pro technické služby obce, a  to 
zejména pro parkování, skladování materi-
álu, zajištění technického provozu, zázemí 
pro pracovníky a dočasně na odkládání, tří-
dění vybraných druhů odpadu.

Vzhledem k tomu, že areál je z velké čás-
ti pokryt asfaltovou plochou, nedochází 

při nakládání s  odpady ani při běžném 
provozu k znečišťování půdy či podloží. 
Odkládání odpadů probíhá v souladu s plat-
nými pravidly a v kontrolovaném režimu.

Sanace areálu není v tuto chvíli nutná.
6. Je si obec vědoma povinností ohledně 
podzemních nádrží

Ano, obec Háj u Duchcova si je vědoma 
povinností souvisejících s nakládáním s bý-
valými podzemními nádržemi.

Tyto nádrže byly před prodejem objek-
tu odborně vyprázdněny, vyčištěny a za-
bezpečeny tehdejším vlastníkem v souladu 
s příslušnou legislativou.

Vzhledem k tomu, že se jedná o prázdné 
a  ošetřené nádoby, nepředstavují v  aktu-
álním stavu ekologickou ani bezpečnostní 
hrozbu.

Zastupitelé obce diskutovali možnost 
jejich budoucího využití, například jako 
zásobníky na užitkovou vodu pro technic-
ké účely (zalévání, údržba veřejné zeleně 
apod.).
7. Kdy rozhodlo zastupitelstvo obce 
o vložení obecních pozemků do stavební-
ho povolení pro soukromého developera 
Conclavia Oficium z Prahy pro výstavbu 
nové křižovatky, která má sloužit pro při-
pojení soukromého developerského pro-
jektu k silnici I27? 

Pozemek určený k  výstavbě bytových 
domů získal investor koupí od obce na zá-
kladě řádného usnesení zastupitelstva. Vý-
stavba probíhá na základě pravomocného 
stavebního povolení.

Jediným přístupem k  tomuto pozemku je 
místní komunikace ve vlastnictví obce, kte-
rá slouží pro zajištění dopravní obslužnosti 
dané lokality. Stavební úřad s  tímto přístu-
pem počítal jako s běžnou součástí stavby 
při povolování záměru. V této souvislosti ne-
bylo samostatné rozhodnutí zastupitelstva 
o „vložení pozemků do stavebního povolení“ 
přijato, neboť k  takovému úkonu zákon ani 
stavební proces výslovně nevyžaduje usne-
sení zastupitelstva.
8. Pokud o  tomto vložení obecních po-
zemků nerozhodlo zastupitelstvo, tak 
která osoba z obce je zodpovědná za vlo-
žení obecních pozemků do stavebního 
povolení soukromého developera Conc-
lavia Oficium. 

Výstavba komunikace jako součást 
stavebního povolení na bytové domy: 
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stavební úřad vydal stavební povolení na vý-
stavbu bytových domů včetně přístupové 
komunikace jako součást jednoho říze-
ní, pak nešlo o samostatné povolení stavby 
na obecním pozemku – ale o  integrovanou 
stavbu, kde komunikace slouží  k  obsluze 
budoucí zástavby. To je běžná praxe.
•	 V  takovém případě není třeba předcho-

zího usnesení zastupitelstva o  zřízení 
věcného břemene nebo převodu majetku 
před samotným vydáním povolení.

•	 Doložení právního titulu ke stavbě (např. 
smlouva o právu provést stavbu) může 
být stavebním úřadem vyžadována až 
před realizací stavby, nikoli automaticky 
před vydáním rozhodnutí.

9. Jaký veřejný zájem vidí obec ve vzniku 
nové křižovatky na obecních pozemcích, 
kdy daná křižovatka bude sloužit pou-
ze pro připojení soukromé developer-
ské výstavby a  v  minulosti již zástupci 
obce odmítli poskytnout některý z  těch-
to obecních pozemků místním občanům 
k rozšíření dnešní účelové komunikace? 

Pozemek určený pro výstavbu byl ze stra-
ny obce prodán jako stavební plocha určená 
územním plánem k zástavbě.

Přístupová komunikace, která je ve 
vlastnictví obce, zůstává jedinou možnou 
dopravní obslužností daného pozemku, 
a proto byla její existence zohledněna jako 
součást stavebního povolení, které vydal 
příslušný stavební úřad v rámci povolovací-
ho řízení.

Stavba samotné křižovatky není investicí 
obce, ale součástí povolené stavby, která je 
v gesci investora. 

Veřejný zájem v  tomto případě spočívá 
zejména v  tom, že vzniká nové bydlení 
v  lokalitě určené územním plánem k zá-
stavbě, a přístup k  tomuto pozemku je za-
jištěn stávající obecní komunikací, která 
plní svou funkci.
10. Proč občané obce nebyli informováni 
na setkání obce s občany o vložení obec-
ních pozemků do stavebního povolení 
pro výstavbu soukromého developera? 

Na žádném setkání obce s občany nedo-
šlo k  úmyslnému zamlčení informace, ale 
vzhledem k  tomu, že obec nebyla staveb-
níkem stavby ani žadatelem o  staveb-
ní povolení, nebylo samostatné „vložení 
obecních pozemků do stavebního povolení“ 
předmětem samostatného projednávání.

Stávající místní komunikace ve vlast-
nictví obce byla do stavebního povole-
ní zahrnuta jako standardní a  nezbytný 
přístup k  pozemku, který byl investo-
rem řádně zakoupen od obce. Nešlo tedy 
o nový záměr obce, ale o technickou sou-
část povolovacího procesu, který zajiš-
ťoval investor ve spolupráci se stavebním 
úřadem.

Obec ve své roli neposkytovala žádný 
aktivní souhlas se stavbou, ani neza-
mýšlela k dané věci samostatně informovat 
občany, neboť šlo o běžnou administrativní 
součást realizace stavby na soukromém 
pozemku, nikoli o změnu záměru ze strany 
obce.
11. Vyloučili se zastupitelé obce za sdru-
žení Šance pro Háj z hlasování o prodeji 
obecního pozemku pro výstavbu monto-

vaných domků firmě Conclavia Oficium 
pro podujatost, protože jednatel sdružení 
Šance pro Háj p. Žejdlík měl finanční zá-
jem na této výstavbě jako dodavatel kon-
tejnerů a proveditel stavby (což následně 
předal jiné firmě)? 

V  souladu se zákonem č. 159/2006 Sb., 
o střetu zájmů, každý zastupitel samostat-
ně posuzuje, zda je ve střetu zájmů a zda 
se zúčastní nebo nezúčastní konkrétní-
ho hlasování. Obec ani její orgány nemají 
oprávnění toto rozhodnutí činit za něj ani ho 
vyhodnocovat.

V  dané věci nebyla podána žádná ná-
mitka podjatosti ani ze strany zastupitelů, 
ani ze strany veřejnosti. Zápis z příslušného 
jednání zastupitelstva, kde k hlasování do-
šlo, je veřejně přístupný.

Co se týče tvrzení o  údajném finančním 
zájmu konkrétní osoby, obec nemá žádné 
oficiální podklady, které by tuto informaci po-
tvrzovaly, a nemůže tedy k této části dota-
zu zaujmout stanovisko.
12. Proč si zastupitelé obce Háj u  Du-
chcova neprověřují osoby a firmy, s kte-
rými navazují obchodní vztahy? (firma 
Fraba+HJ, která dříve provozovala čer-
pací stanici, porušovala a  porušuje zá-
kon a nezvěřejňuje účetní uzávěrky, kdy 
u  firmy Fraba+HJ je již zahájeno úřední 
zrušení firmy). 

Tato otázka má hodnotící a  zobecňující 
charakter a  nepředstavuje žádost o  kon-
krétní informaci ve smyslu zákona č. 
106/1999 Sb. Obec proto není povinna na 
ni odpovídat.

Obec při výběru obchodních partnerů 
postupuje v  souladu s  platnými záko-
ny, zejména zákonem o obcích a zákonem 
o  zadávání veřejných zakázek, pokud se 
na danou věc vztahují. Veškerá rozhodnutí 
jsou přijímána na základě dostupných údajů 
v danou chvíli a v souladu s běžnou praxí.

Pokud má žadatel konkrétní informaci 
o právním stavu některého obchodního sub-
jektu, je možné tuto skutečnost sdělit obci 
oficiální cestou – ta následně může danou 
záležitost posoudit v rámci svých kompeten-
cí. 

Doporučuji se s dotazem o zrušení firmy 
Fraba+HJ obrátit na jednatele společnosti.
13. Jak je možné, že (dle zvukového Zá-
znamu z  jednání zastupitelstva obce ze 
dne 5.6.2025) zastupitelé obce nemají tu-
šení o vzhledu budoucí křižovatky, která 
má vzniknout na obecních pozemcích, 
kdy dle vyjádření ŘSD: „Hrana navrho-
vané místní komunikace dle předložené 
PD je vzdálena od betonového oplocení 
parcely č. 964/2 k.ú. Háj u Duchcova 3,37 
m a je umisťována až na místo dnešního 
chodníku, který je veden po p.p.č. 1048/1 
k.ú. Háj u  Duchcova, tedy navrhovaná 
komunikace je odsazena od oplocení 
předpokládám právě z  důvodu rozhle-
dů.“ (Tedy nová komunikace začne až 
na místě dnešního chodníku a od tohoto 
chodníku směrem doprava je následná 
šíře komunikace minimálně 5,57m plus 
tam musí být nájezdy- křižovatka nemůže 
mít ostrý úhel 90stupňů, takže plus ještě 
třeba 2-3m celkem… ) 

Tento dotaz má hodnotící a  spekulativní 

charakter.
Pro úplnost však uvádím, že projektová 

dokumentace k  uvedené křižovatce ne-
byla vypracována na žádost obce, obec 
není jejím investorem ani vlastníkem 
této dokumentace. Projekt byl zpracován 
soukromým investorem (stavebníkem) jako 
součást stavby, kterou realizuje na základě 
pravomocného povolení příslušného sta-
vebního úřadu.

Obec nebyla v  roli účastníka stavebního 
řízení, ani nevydávala rozhodnutí o umís-
tění stavby. Zastupitelé tedy nebyli povinni 
tuto dokumentaci projednávat.

Projektová dokumentace by měla být do-
stupná u  stavebního úřadu, který řízení 
vedl a  na základě předložených podkladů 
vydal příslušné povolení.

14. Žádám o zpřístupnění projektové do-
kumentace k výstavbě této nové křižovat-
ky na obecních pozemcích k připojení na 
I27. 

Projektová dokumentace k výstavbě uve-
dené křižovatky nebyla zpracována na 
zakázku obce a není ve vlastnictví obce. 
Jedná se o dokumentaci soukromého sta-
vebníka, kterou zpracoval jím vybraný pro-
jektant.

Projektant zároveň obci sdělil, že doku-
mentace je chráněna autorským právem 
ve smyslu § 11 odst. 4 zákona č. 106/1999 
Sb. a nelze ji bez jeho souhlasu volně po-
skytovat třetím osobám.

Obec není oprávněna tuto dokumentaci 
zpřístupnit ani kopírovat. Pokud byla do-
kumentace podkladem pro vydání roz-
hodnutí stavebního úřadu, lze požádat 
o nahlédnutí do správního spisu příslušný 
stavební úřad, který řízení vedl a dokumen-
taci eviduje.

15. Je si zastupitelstvo obce vědomo, že 
do stavebního povolení pro firmu Conc-
lavia oficium vložil svůj pozemek i  pan 
Jarina, kdy tento jeho pozemek je po-
krytý stromy a  odděluje další pozemky 
pana Jariny od pozemku firmy Concla-
via a  tedy po vzniku nové křižovatky na 
obecním pozemku může dojít následně 
k připojení výstavby pana Jariny na no-
vou křižovatku přes pozemek Conclavii 
a z této křižovatky se stane páteřní obec-
ní křižovatka přes kterou bude cestovat 
osazenstvo 60RD a 60 bytových jednotek 
a také těžká technika po celou dobu vý-
stavby plánovaných 60RD pana Jariny. 

Obec k  uvedené věci nedisponuje žád-
ným oficiálním dokumentem, který by 
potvrzoval, že je do stavebního povolení za-
hrnut i pozemek pana Jariny, nebo že se plá-
nuje jeho napojení přes křižovatku stavěnou 
developerem. Obec nebyla účastníkem 
správního řízení, které by zahrnovalo další 
záměry výstavby.

Zastupitelstvo obce tudíž nemohlo být 
seznámeno s  hypotetickým budoucím 
napojením dalších pozemků, pokud to 
nebylo součástí projednávaného záměru. 
Veškerá další výstavba bude případně před-
mětem samostatného řízení a  rozhodování 
příslušných úřadů.

Zpracovala Irena Pipišková
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Tzv. BYTOVÁ POLITIKA v obci bude muset projít změnami
V  současné době vlastní obec několik 

bytových domů, ke kterým byly zpracovány 
jejich posudky a průkazy energetické nároč-
nosti (výsledek klasifikován písmeny A – G):
•	 Budova Obecního úřadu: Kubátova 155:  F
•	 Mateřská škola, Kubátova 122:  G
•	 Bytový dům (vč. knihovny), Kubátova 138: 

F
•	 Hasičská zbrojnice, Kubátova 273: F
•	 Bytový dům, Kubátova 42: G
•	 Bytový dům, Kubátova 141: G
•	 Bytový dům, Kubátova 31: G
•	 Kubátova 38, Sokolovna: G

Stávající bytové domy v majetku obce se 
nacházejí v  energetické třídě F - G a  jsou 
tudíž ve velmi špatném technickém stavu. 
Jejich udržení či pouze dílčí opravy nepo-
stačují k  naplnění evropských a  národních 
požadavků, které budou muset být splněny 
do roku 2030 a dále:
•	 Podle směrnice EPBD 2024/1275 musí 

být od 1. 1. 2030 všechny nové budovy 
tzv. budovy s nulovými emisemi (ZEB). 
Pro veřejné budovy tato povinnost na-
stává již od 1. 1. 2028.

•	 Česká republika musí do roku 2030 sní-
žit průměrnou spotřebu primární energie 
v bytovém fondu o 16 %, do roku 2035 pak 
o 20–22 %. Toho má být dosaženo zejmé-
na renovací nejhorších domů tříd F–G.

•	 U domů třídy G je nutná tzv. hluboká re-
novace zahrnující kompletní zateplení, 
nové technologie (větrání s  rekuperací, 
bezfosilní zdroje tepla), fotovoltaiku a od-
stranění technických i zdravotních závad. 
Tyto zásahy jsou investičně velmi náklad-
né a často nedokážou dosáhnout úrovně, 
která bude požadována po roce 2030.

•	 Novostavby naopak požadavky splní již 
od počátku, budou mít nižší provozní 
náklady, vyšší kvalitu bydlení a delší ži-
votnost.

S ohledem na právní požadavky a ekono-
mickou efektivitu je pro obec zpravidla vý-
hodnější stávající domy odprodat a nahradit 
je novými bytovými domy, které budou odpo-
vídat standardu budov s nulovými emisemi 
a dlouhodobě zajistí dostupné a kvalitní by-
dlení pro občany.

OTÁZKY A ODPOVĚDI, KTERÉ Z TOHO 
PLYNOU
• Proč nestačí staré domy opravit? Sta-

ré bytovky mají energetický štítek F a   G 
– tedy nejhorší třídu. Aby splnily pravidla 
platná od roku 2030, musely by projít tzv. 
hlubokou renovací: kompletním zateple-
ním, výměnou oken, novým topením bez 
plynu a uhlí, větráním s rekuperací a insta-
lací solárních panelů. To je velmi nákladné, 

a přesto není jisté, že by dům dosáhl poža-
dované úrovně.

• Co se změní (dle současné evropské legis-
lativy) po roce 2030? Od roku 2030 musí 
být všechny nové domy tzv. budovy s nu-
lovými emisemi – s velmi nízkou spotře-
bou energie a bez spalování fosilních paliv. 
U stávajících domů se bude muset postup-
ně snižovat spotřeba energie, a to zejmé-
na u těch nejhorších, tedy právě G-domů.

• Proč je lepší stavět nové domy? Nové 
domy už požadavky splní automaticky. Bu-
dou úsporné, bez lokálního spalování ply-
nu či uhlí, s moderním vytápěním a často 
i  solární energií. To znamená nižší účty 
za energie, zdravější vnitřní prostředí 
a  pohodlnější bydlení. Pro obec je to 
také ekonomičtější varianta, než drahé 
a nejisté rekonstrukce starých objektů.

CO TO PŘINESE OBČANŮM?
•	 Nižší provozní náklady domácností
•	 Moderní a komfortní bydlení
•	 Bezbariérové byty vhodné pro seniory 

i mladé rodiny
•	 Zlepšení vzhledu i funkce centra obce

Bez ohledu na to, co si o různých normách 
a nařízeních myslím, jsem povinna tuto in-
formaci předat zastupitelům a  hledat spolu 
s nimi řešení. �   Irena PIPIŠKOVÁ

Obec získala dotaci  
na nového pomocníka 
pro technické služby

Máme pro vás dobrou zprávu! Naší obci se podařilo získat 
dotaci na pořízení nového stroje pro naše malé „technické 
služby“. Tento nový pomocník nám výrazně usnadní každo-
denní práci – od údržby veřejných prostranství, přes péči o ze-
leň až po zajištění zimní údržby komunikací.

Díky dotaci se podaří modernizovat vybavení obce s men-
ší finanční zátěží pro obecní rozpočet. Nový stroj tak přispě-
je k  čistšímu, upravenějšímu a  bezpečnějšímu prostředí pro 
všechny obyvatele.

Držíme palce naší milé 
knihovnici při vyhlašování 
ocenění  Knihovník 
Ústeckého kraje 2025

S  radostí vám musím oznámit, že naše knihovna a  naše 
knihovnice patří mezi sedm vybraných kandidátů na letošní 
prestižní ocenění Knihovník Ústeckého kraje 2025 a  DRAK 
2025.

Toto ocenění každoročně uděluje Knihovna Ústeckého kraje 
osobnostem a institucím, které svou činností výrazně přispívají 
k rozvoji knihovnických služeb, kultury a vzdělanosti v regionu.

Slavnostní vyhlášení výsledků proběhne 7. října 2025 
v Knihovně Ústeckého kraje v Ústí nad Labem.

My všichni v  Háji u  Duchcova držíme palce, aby ocenění 
putovalo právě k  nám – naší knihovnici a  naší knihovně. Už 
samotná nominace je velkým úspěchem a uznáním dlouholeté 
poctivé práce, která obohacuje život v naší obci. 

Jaruško dovol, abych ti, bez ohledu na výsledek při vyhlašo-
vání, pogatulovala a poděkovala! � Irena PIPIŠKOVÁ
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Společenská kronika obce
„Tvůj hlas mi zní dál v ranním tichu, 
tvůj úsměv vídám v slunečním svitu...“

Dne 21. 10. 2025 uplynuli tři roky, kdy nás navždy opustila naše 
milovaná manželka, maminka a dcera 
Katka ZEMANOVÁ. 
Za tichou vzpomínku děkují manžel Ladislav, syn Kuba, dcera 
Anička, rodiče Miroslav a Jaroslava, bratři Michal a Roman 
s rodinami.

Poděkování
Dovolte mi, abych Vám touto cestou sr-

dečně poděkoval za Vaše milé narozeni-
nové přání. Velmi si vážím Vaší pozornosti 
a upřímných slov, které mě potěšily a zpří-
jemnily mi den � Miroslav Lewkowicz 

Červenec:
Sadílková Marie
Maťašová Dorothea
Valenta Viliam
Vojáček Lubomír
Richterová Božena
Voharová Jana
Holečková Alena
Korn Radek
Valta Vladimír
Kytková Zdeňka
Makovičková Erika
Stichová Jaroslava
Horáková Anna

Záleská Jitka
Šimánek Libor
Schliederová Erika
Přibyl Jaroslav
Mejtská Jiřina
Malá Jiřina

Srpen:
Hudák Jiří
Xerxová Petra
Pšenička Vladislav
Skoupý Radek
Votřelová Marie
Cébe Jaroslav

Pařezová Vlasta
Staňo Milan
Lewkowicz Miroslav
Smutná Stanislava
Nikoluk Jaroslava
Kocánek Jiří
Votřel Pavel
Jurča Karol

Září:
Matoušek Miroslav
Šimková Stanislava
Havlátko Jan
Eichler Benno

Kadeřábková Jana
Vernerová Bohuslava
Laněová Miroslava
Jirásková Dagmar
Benčík Juraj
Pařezová Jaroslava

Naši jubilanti 
červenec - září 2025

Oddávali jsme a gratulujeme...
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Rozloučení s prázdninami
Poslední den měsíce srpna, poslední den prázdnin. Dva odpočin-

kové letní měsíce uplynuly jako voda, návrat do školních lavic je tu. 
I  letos se kulturní komise paní starostky obce rozhodla zpříjemnit 
poslední chvilky volna odpolednem plným hudby, soutěží a zábavy. 
Moderování rozlučkového odpoledne se ujala ověřená dvojice Jirka 
a Martin z agentury FAST AGENCY, která akci v patnáct hodin zahá-
jila. Bonusem pro všechny zúčastněné bylo krásné slunečné počasí.

Našim předškolákům, školákům, malým i velkým, čas zpestřovali 
parkouristé ze sportovního klubu

SH Academy z Jihlavy. Ti předvedli svá neuvěřitelná salta, při kte-
rých se tajil dech a mnohým spadla brada. Mladíci pak ještě po svém 
vystoupení předávali zkušenosti zájemcům o toto umění. 

Mezitím se dětičky radovaly spolu s balonkovou Evičkou, nechaly 
si zdobit své obličeje, skotačily v největším nafukovacím hradu mo-
derátory zvaným „Karlštejn“ nebo si pochutnávaly na veselých pala-
činkách. To vše bylo proloženo dovednostními soutěžemi. Závodilo 
se ve skocích v pytlích, přetahovalo se lanem, došlo i na zatloukání 
hřebíků, na spanilé jízdy v kolečku nebo také na jízdy zvané krabico-
vé. O všechny akce byl zájem především z řad školáků, ale některé 
disciplíny si vyzkoušeli i naši dospěláci. Soutěže byly kontrolovány 
bedlivou porotou sestavenou z hájských hasiček a vítězové jednotli-
vých disciplín byli odměňováni cenami věnovanými OBCÍ Háj u Du-
chcova. Po ukončení soutěží se dále o zábavu starali členové kapely 
ALFA MUSIC, kteří zahráli jak české, tak i  světové hity. Po dvou 

hodinách zpěvu se kapela rozloučila písní Hany Zagorové „Můj čas“ 
a tuto srpnovou akci tím zakončila.

Doufám, že jste si všichni rozlučku s  prázdninami užili a  že se 
uvidíme na některé z dalších obecních akcí. Poděkování patří všem, 
kteří se na této akci podíleli. Školákům přeji úspěšné vykročení do 
nového školního roku a spoluobčanům krásný zbytek léta.        

Jaroslava Hudková, členka kulturní komise
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DOZP a CHB Háj u Duchcova – Léto plné zážitků
Klienti našeho zařízení si letošní léto opravdu užili. Během prázd-

nin se zúčastnili celé řady akcí a  výletů – například návštěvy Hi-
podromu v  Mostě, kde měli možnost krmit koně, nebo Mirai Su-
mmerfestu v Mostě, kde viděli svou oblíbenou kapelu. Vyrazili také 
na výlet za památkami na hrad Kokořín a zapojili se i do akcí jiných 
zařízení, kam jsou každoročně zváni – například v Dippoldiswalde, 
ve Vejprtech na jejich Trdlování a  na krásné akci Vaření polévky 
v Brtníkách. Okamžiky plné nadšení jsme zachytili i na fotografiích, 
které dokazují, že dobrá nálada nás provázela na každém kroku.

Velkým zpestřením letních dnů byl také nový bazén, kteří klienti 
obdrželi darem od obce Háj u Duchova. Radost z něj byla o to větší, 
že se na jeho stavbě aktivně podíleli i sami klienti. Bazén jim přinesl 
spoustu zábavy, příjemného osvěžení a stal se oblíbeným místem, 
kde společně trávili horké letní dny. Za tento krásný dar patří obci 
naše velké poděkování.

Nesmíme zapomenout ani na naši červencovou Zahradní slav-
nost, kterou jsme si i přes nevydařené počasí a menší účast užili. 
Nechybělo ani společné prázdninové setkání v podobě společné re-
kreace ve Vanově u Telče, jež se stalo krásným vyvrcholením letního 
období. 

S  nadšením nyní všichni vyhlížíme naši každoroční slavnostní 
akci Hájský kohout, která se uskuteční dne 18. 9. 2025. Tato událost 
je oblíbenou tradicí mezi našimi klienty a zaměstnanci a těší se také 
velkému zájmu hostů z jiných zařízení. Věříme, že i letos bude tato 
výjimečná chvíle plná radosti, přátelských setkání a nezapomenu-
telných okamžiků.
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(Pokračování na následující straně)

Prázdniny jsou za námi
Otvírá se naše školka, 
může do ní kluk i holka. 
V naší krásné školičce 
máme se jak v písničce. 
Všude hračky, kamarádi, 
chodíme sem všichni rádi.

Než se naše školka v září otevře, pojďte si s námi připomenout 
ještě několik akcí, které jsme s dětmi podnikli v červnu, těsně před 
prázdninami.

Letos jsme se s  našimi předškoláčky zúčastnili prvního ročníku 
Školkoklání, které pořádala Mateřská škola Jeníkov. Nevěděli jsme, 
co nás čeká, ale protože máme rádi každou výzvu, tak jsme s pozvá-
ním ani na chvíli neváhali. A dobře jsme udělali. Čekalo nás soutěžní 
dopoledne, při kterém děti plnily celou řadu technických, logických 
i pohybových úkolů a byla to pro všechny velká zábava.

Třída Sluníček se vypravila na dobrodružnou cestu za zvířátky do 
Duchcova. Všechny děti se převlékly do stejných zelených triček, to, 
aby v přírodě nebyly vidět a neplašily zvířátka. Zabalit pití, svačinu, 

také nějaké sladkosti a hurá na autobus. Děti si cestu autobusem 
užívaly. Ukazovaly, kde bydlí oni nebo jejich kamarádi, kde jsme byli 
v  knihovně, kam chodí na zmrzlinu a  to už jsme vystupovali a  šli 
na dětské hřiště. To bylo radosti. Nové herní prvky, třeba i  pro ty 
nejmenší. Děti se tu vyřádily a  pěkně jim vytrávilo, takže svačina 
byla hned snědená. A co zvířátka? Na ty jsme nemohli zapomenout. 
Cestou zpět na autobus jsme se prošli podél potoka a v ohradě viděli 
bílé klokany a také hnízdo s čápy. Bylo jich tam šest - dva dospělí 
a čtyři mláďata. Skoro se do hnízda nevešli. Dopoledne uteklo jako 
voda a my se vraceli do školky celí utrmácení, ale spokojení.

Odpoledne nás ještě čekalo rozloučení s předškoláky. Je to jedna 
z dalších akcí, na které se všichni moc těšíme. I když... Je to loučení 
s dětmi, které ve školce stráví několik let, všichni jsme jedna parta 
a  pak najednou odchází do školy, už to nejsou ty malé uplakané 
a mazlící se dětičky, už jsou to předškoláci a my máme co dělat za-
držovat slzičky. Ten den je velice slavnostní, všichni, my ve školce, 
rodiče i prarodiče, ale i děti cítí, že je něco jinak a že je to konec škol-
kového hravého věku a nastává věk školní, plný povinností a zod-

PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY - Ráda bych touto cestou poděkovala všem těm, kteří myslí i  na druhé, 
v našem případě na děti z mateřské školy. Před Vánocemi naše škola obdržela finanční dar od rodičů Markuse Weickerta, za který 
jsme dětem pořídili krásné rotopedy, na kterých dětí řádí v tělocvičně. Ještě jeden předvánoční dar nás potěšil, a to od rodičů Bertíka 
Nováka. Tento dar jsme použili na pořízení vzdělávacího interaktivního programu Edugym, který využíváme při zábavném učení dětí 
na interaktivní tabuli. Velice děkuji i rodičům Popovým, Mühlovým a Salátovým za spoustu dárečků, kterými pomohli Ježíškovi s jeho 
nadílkou pod školkový stromeček.

Po novém roce jsme opět obdrželi finanční dar od rodičů Terezky Stehnové a Nelinky Fuksové. Naše děti milují hry v tělocvičně a když 
mohou stavět veliké stavby z barevných molitanových kostek, tak jsou ve svém živlu. Ty staré již měly lepší časy za sebou, tak jsme 
dětem za tento dar nakoupili pořádně velkou sadu nových. V tomto školním roce 2024/25 se k těmto dárcům přidali ještě rodiče Terezky 
Novákové. Za jejich dar se tak trochu děti pobaví a zaplatíme jim nějaký hezký kulturní zážitek. 

Ještě jednou vám všem děkuji.� Bc, Jaroslava Schäferová, ředitelka MŠ
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80 let českých hasičů v Háji u Duchcova
Aktuální článek o činnosti SDH Háj u Duchcova v  letních měsí-

cích bychom mohli rozdělit do tří částí – kulturní, sportovní a vol-
nočasovou. Začněme nejprve tou kulturní, jelikož máme za sebou 
významnou událost v podobě oslav 80 let založení českých hasičů 
v naší obci. Záměrně píšeme českých hasičů, jelikož první hasičský 
sbor byl založen už v roce 1879. Náš český Sbor dobrovolných ha-
sičů byl založen 29. července 1945. Oslavy našeho výročí proběhly 
v pátek 27. června 2025 a byly, řečeno se vší skromností, velkolepé. 
Vše bylo odstartováno spanilou jízdou hasičské techniky naší obcí. 
Od budovy OU se poté vydal početný průvod našich členů v čele 
s  věnovaným novým praporem. Všichni společně dorazili k  pro-
stranství u Sokolovny, kde probíhal další program – výstava tech-
niky, ukázka simulovaného zásahu v podání našich starších žáků, 
taneční vystoupení TJ Sokol Verneřice, výstava historických a sou-
časných fotografií a následně volná zábava doprovázena hudební 
produkcí skupiny VOICE. Kdo přišel, tak určitě nelitoval. Poděková-
ní patří obci Háj u Duchcova, která na tuto akci poskytla dotaci ve 
výši 25.000 Kč (konkrétně jsme díky dotaci uhradili náklady spojené 
s hudební produkcí). 

Takovou kulturně-sportovní akcí pro nás byl další ročník Noční-
ho Kohouta – noční soutěž v požárních útocích pro mladé hasiče, 
která se uskutečnila 21. června. Kulturně, protože se tradičně při-
chází podívat řada diváků a je to pro ně zajímavý zážitek. O spor-
tovní stránce není třeba ani hovořit, jelikož zde naši závodníci z řad 
kolektivu mladých hasičů chtějí na domácí půdě „urvat“ první místa. 
O náš závod začíná být velký zájem. Doposud jsme měli omezení, 

co se týče počtu družstev, ale přemýšlíme, že příští rok toto omezení 
zrušíme a otevřeme tuto oblíbenou akci dalším zájemcům. Akce se 
mohla opět uskutečnit díky finanční podpoře obce Háj u Duchcova 
v podobě dotace ve výši 19.000 Kč. 

Když už je řeč o sportovních výkonech, tak za zmínku stojí určitě 
dvě seriálové akce. První je novinka – Podřipská hasičská liga, které 
se nově začali účastnit naši starší žáci. Nutno podotknout, že si zde 
rozhodně nevedou špatně. Občas se sice stane menší chybička, 
která potom způsobí horší výsledek, ale právě v  tomto tkví krása 
hasičského sportu – všichni musí být sehraní, vše musí vyjít perfekt-
ně a každé setinové zdržení může způsobit katastrofu. Ale když do 
vyjde! A už dvakrát to vyšlo. Dvě třetí místa v početné konkurenci 
nejlepších týmů starších žáků v Ústeckém kraji. To je úctyhodný vý-
sledek. 

Druhou seriálovou akcí je tradiční Tohatsu fire cup, kterého se 
účastní tři naše družstva žen a mužů. Jeden náš tým ve své kate-
gorii měl velmi slibně našlápnuto v celkovém hodnocení, kdy mu na 
druhé místo stačilo jen pár bodíků. Bohužel na posledním závodě 
se pokazilo pár věcí. A místo upevnění pozice na celkovém druhém 
místě nyní bojujeme o celkové čtvrté místo. Nicméně do konce nám 
chybí ještě finálový závod v Chomutově 27. září, kde se vše rozhod-
ne. Stát se může cokoliv. Snad i zázrak.

Co se týče poslední roviny naší činnosti, tak zmínit můžeme vol-
nočasovou činnost kolektivu mladých hasičů, kdy se realizují růz-
né výlety, akce, soutěže apod. Řadu aktivit plníme v rámci projektu 

povědnosti. Opět nás tímto odpolednem pro-
vázelo Divadlo V  Pytli s  Petrem Stolařem. 
Pasování předškoláků na školáky s šerpou, 
diplomem a krásným dárkem, spoustu her, 
skotačení, tančení, to bylo odpoledne při-
pravené nejen pro předškoláky. Ať se všem 
dětem ve škole líbí, mají spoustu kamarádů 
a hodné paní učitelky.

Další den k  nám do školky opět zavítal 
kluk Cepík. Už u  nás byl dvakrát, jednou 
nám vysvětloval a ukazoval, že jídlo je ba-
revné a dobře chutná, podruhé nám říkal, že 
pít vodu je to nejlepší a že nejen my vodu 
potřebujeme k životu, ale také zvířátka a ky-
tičky. A potřetí k nám zavítal s tím, že je dob-
ré se hýbat. Děti si vyzkoušely spoustu po-
hybových her, Cepík nám ukázal jak si užít 
pohyb a být veselý a zdravý.

A do třetice tento týden jsme podnikli celo-
denní výlet do Mostu, do 

Bagrparku. Už jsme tam byli minulý rok 
a moc se nám tam všem líbilo. Je to zábav-
ní park plný aut, odrážedel, kol a koloběžek. 
Děti se vyřádily i  na skákacích hradech, 
různých prolézačkách, skluzavkách, písko-
višti, ale také si zaskákaly na obří nafuko-
vací trampolíně. Povozily se v  bazénu na 

šlapadlech a z čeho měly velkou radost byl 
Bagráčekův vlak, který děti vozil po areá-
lu. Nesměla chybět ani zmrzlina, vyhrávala 
Šmoulí. Krásný den :-) 

V červnu jsme měli schůzku s rodiči dětí, 
které byly přijaty do školky od nového školní-
ho roku a potřebují vědět, co je od září u nás 
ve školce čeká.

Prázdniny jsou za námi a my se těšíme, 

co nám připraví další školní rok. Určitě 
máme dvě velká poslání, to první je přivítání 
nových dětí do naší školky, jejich adaptace 
a začlenění mezi kamarády a  to druhé po-
slání je příprava našich předškoláků na zá-
pis do 1. třídy. Určitě bude tento školní rok 
stejně úspěšný, jako ten minulý. 

Přejeme Vám krásné a  prosluněné pod-
zimní dny.� Kolektiv mateřské školy
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ŠABLONY od MŠMT. V  rámci volnočasové činnosti se naši starší 
žáci a několik mladších žáků také účastnilo soustředění v Soběšíně 
v termínu od 27. do 31. srpna. 

Od září nás čeká druhá část naší hlavní sezóny – finále TFC, 
poslední požární útoky dětí i dospěláků, začátek branných závodů 
a hlavně okresní kolo, na jež se připravujeme už nyní, tak nám držte 
palce!

KOLEKTIV MLADÝCH HASIČŮ
21. června Háj u Duchcova – Noční Kohout (požární útoky) – pří-
pravka Háj 2. MÍSTO (celkem 3 družstva), mladší žáci z  Háje 2. 
MÍSTO a 4. místo (celkem 6 družstev), starší žáci z Háje 2. MÍSTO 
a 6. místo (celkem 6 družstev).
22. června Hrobce – Podřipská hasičská liga (požární útoky kate-
gorie TOP a ŘÍP) – starší žáci z Háje 3. MÍSTO z patnácti družstev 
(kategorie ŘÍP) a 6. místo z patnácti družstev (kategorie TOP).
29. června  Libišice - Podřipská hasičská liga (požární útoky kate-
gorie TOP a ŘÍP) – starší žáci z Háje 10. a 8. místo z celkových 
dvanácti družstev. 
31. srpna Obora - Podřipská hasičská liga (požární útoky kategorie 
TOP a ŘÍP) – starší žáci z Háje 7. a 8. místo z celkových jedenácti 
družstev.
6. září Hostomice – (štafety 4x60 m a požární útok) – mladší žáci 
z Háje 9. a 10. místo z celkových deseti družstev. 
7. září Brozany - Podřipská hasičská liga (požární útoky kategorie 
TOP a ŘÍP) – starší žáci z Háje 3. MÍSTO a 11. místo z celkových 
čtrnácti družstev.

MUŽI A ŽENY
14. července Štrbice - (požární útoky) – Háj 11. místo z dvanácti. 

6. září Hostomice – (požární útoky) – Háj ženy 3. MÍSTO z pěti druž-
stev, Háj muži 4. místo z pěti. 

TOHATSU FIRE CUP 2025
21. června Vroutek – kategorie věk nad 35 let Háj 4. místo z jede-
nácti, kategorie věk neomezeně Háj B 4. místo, Háj C neplatný po-
kus z dvanácti družstev. 
19. července Osek – kategorie věk nad 35 let Háj 2. MÍSTO z  je-
denácti, kategorie věk neomezeně Háj B 5. místo, Háj C neplatný 
pokus ze čtrnácti družstev. 
24. srpna Horní Podluží – kategorie věk nad 35 let Háj 7. místo z je-
denácti, kategorie věk neomezeně Háj B 12. místo, Háj C 13. místo 
ze čtrnácti. � Jakub Šimek, Starosta sboru



14

(Pokračování na následující straně)

TJ Sokol Háj zakončil sezónu 2024/25 vítězně 
Poslední utkání sezóny proti TJ Sokol Suché přineslo drama až do 

penalt. Po remíze 1:1 jsme byli stoprocentní v rozstřelu 5:3 a slaví-
me první jarní výhru.

Do vedení nás poslal hlavou Šimon Krippner, soupeř ve druhé půli 
vyrovnal. Rozhodly až penalty, které proměnili Gerhard, Krippner Š., 
Steiger, Blažejovský a Kubásek S..

Sezónu 2024/25 končíme na 7. místě s 20 body. Děkujeme fa-
nouškům i sponzorům za podporu, tohle vítězství je i pro vás! 

BRIGÁDY:
V Letní přestávce na začátku července proběhly na hřišti TJ Sokol 

Háj letní brigády, během kterých hráči ukázali, že umí táhnout za je-
den provaz i mimo hřiště. Natíraly se sloupy za brankami, prováděly 
terénní úpravy a zkrášloval se celý areál, od odstranění kořenů až 
po nátěr laviček a úklid skladu. Díky jejich práci je hřiště zase bez-
pečnější a připravenější na novou sezónu. 

Vítězslav Javůrek a  Honza Komárek, kteří posílí kádr a  přinesou 
nové možnosti do sestavy.

ODCHODY / KONEC PŮSOBENÍ
Z týmu odchází Jiří Polcar, Martin Stárek a Petr Štechmiler. Děku-

jeme jim za jejich práci a přejeme hodně štěstí v dalším působení.

Rozpis zápasů chlapů TJ Sokol Háj na sezónu 2025/26   

Letní příprava TJ Sokol Háj: dvě přátelská utkání, cenné zku-
šenosti Za letní přípravu jsme odehráli dvě přátelská utkání, která 
ukázala naše silné stránky, ale také věci, na kterých je potřeba za-
pracovat.

FK KOZLY – TJ SOKOL HÁJ 5:2 (2:2)
První duel přinesl „zvířecí derby“ proti týmu FK Kozly. Vstup do 

zápasu se Háji povedl na jedničku, Kevin Galyáš se dvakrát prosadil 
a  zajistil vedení 0:2. Bohužel místo navýšení skóre přišlo několik 
proměněných šancí a domácí dvěma rychlými brejky srovnali na 2:2. 
Druhý poločas byl vyrovnaný, ale Kozly trestaly naše chyby a zvítě-
zily 5:2. Svůj premiérový start za muže si připsali dorostenci Josef 
Kubrycht a Jiří Fujan, což je velký příslib do budoucna.

FK BANÍK OSEK – TJ SOKOL HÁJ 3:1 (1:0)
Druhé utkání proti sousednímu Oseku mělo náboj derby. Domá-

cí Baník využil našich zaváhání v obraně a postupně si vypracoval 
dvoubrankový náskok. Háj sice zabojoval a po trefě Dudeška snížil, 
ale na obrat už síly nestačily. Baník nakonec zvítězil 3:1. Zajímavos-
tí je, že polovinu vítězné sestavy tvořili dorostenci Oseku, kteří se 
mezi dospělými rozhodně neztratili.

SHRNUTÍ PŘÍPRAVY
Výsledkově sice obě utkání skončila porážkou, ale pro náš tým 

byla především cennou prověrkou před startem nové sezóny. Hrá-
či dostali prostor na herní zátěž, mladí dorostenci první zkušenosti 
mezi muži a trenéři jasný obrázek o tom, co ještě doladit

NOVINKY V TÝMU TJ SOKOL HÁJ
NOVÝ ASISTENT TRENÉRA

Do týmu přichází Aleš Pop, který bude podporovat hlavního trené-
ra a pomáhat s přípravou hráčů i taktikou.

NOVÍ HRÁČI
Do kabiny se vrací Petr Siřiště, dále přicházejí Tomáš Netymach, 

Rozpis zápasů mladších žáků TJ Sokol Háj na sezónu 2025/26 
Po dlouhých 17 letech se mládež znovu představí na domácím 

hřišti v Háji! Poslední zápas mladších žáků u nás se odehrál v roce 
2008, kdy tým trénoval pan Sedlár. 

NOVINKA PRO FANOUŠKY: SESTAVY PŘED ZÁPASEM
Máme pro vás dobrou zprávu! Od této sezóny budeme přinášet 

sestavu TJ Sokol Háj před každým zápasem. Fanoušci tak budou 
přesně vědět, kdo nastoupí a mohou sledovat své oblíbené hráče 
přímo na hřišti.  

NOVÁ SEZÓNA ZAČÍNÁ, HÁJŠTÍ KOHOUTI BEROU VŠECHNY 
BODY! 

TJ Sokol Háj vstoupil do nové sezóny přesvědčivou výhrou 4:0 na 
hřišti FK Hostomice B. 

Už v první půli otevřel skóre Víťa Javůrek, který si odbyl premiéru 
a zaznamenal svůj první gól v mistrovském zápase.

Ve druhém poločase přidali další góly Víťa Javůrek, Miroslav 
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Štechmiler a zkušený Miroslav Steiger, který 
zakončil zápas nádhernou technickou stře-
lou. Premiéru si odbyli i noví hráči Jan Ko-
márek, Tomáš Netymach, Petr Siřiště.

Velký kredit patří také Petr Rys, který udr-
žel čisté konto, a obranné řadě, která půso-
bila jistě a spolehlivě. Poprvé byla využita 
i novinka sezóny – tzv. “hokejové” střídání.

Výsledek 4:0 ukazuje, že TJ Sokol Háj je 
připravený na novou sezónu a  fanoušci se 
mohou těšit na další atraktivní utkání. 

GALAPŘEDSTAVENÍ HÁJSKÝCH
KOHOUTŮ 
PROTI SRBICÍM B!

TJ Sokol Háj předvedl naprosto suverénní 
výkon a vyhrál nad TJ Sokol Srbice B 8:0. 
Už od první minuty bylo jasné, kdo bude na 
hřišti pánem, Háj držel balón, diktoval tem-
po hry a soupeři povolil jen jedinou střelu za 
celý zápas.

První poločas přinesl trpělivou kombinaci 
a gól z penalty, kterou proměnil Martin Ma-
rek. Ve 27. minutě se bratrskou spoluprací 
prosadil Michal Kubásek a poslal tým do ve-
dení 2:0.

Druhý poločas znamenal gólovou smršť: 
Vítězslav Javůrek přidal dvě branky (jednu 
přímo z  rohu), dále se prosadili Michal Ku-
básek, Miroslav Steiger, Stanislav Kubásek 
a Tomáš Netymach.

Čisté konto si připsal Petr Rys, tým za-
slouží obrovskou pochvalu za kombinační 
hru, pohyb a efektivní zakončení.

HÁJŠTÍ KOHOUTI SLAVÍ PARÁDNÍ VÝ-
HRU V KRUPCE! 

TJ Sokol Háj předvedl v  Krupce napros-

to suverénní výkon a odváží si všechny tři 
body po výhře 9:1 nad FK Krupka B. Už 
v první půli ukázali Kohouti hlad po vítězství 
Milan Gerhard se dvakrát prosadil a Martin 
Marek přidal gól z  rohového kopu. Domá-
cí sice snížili z penalty, ale to bylo z  jejich 
strany vše.

Druhý poločas byl ukázkou efektivní kom-
binace a  individuálních akcí: skórovali Petr 
Štainz, Pavel Gajarský 2×, Miroslav Steiger, 
Nikola Krippner a  Petr Siřiště, a  tým tak 
potvrdil vysokou výhru 9:1. Výkon byl plný 
krásných akcí, přesných přihrávek a  sebe-
vědomí celého týmu. Velký kredit patří i  fa-
nouškům, kteří tým hnali dopředu.

GRATULACE PRO MICHALA 
KUBÁSKA, PŘIVÍTÁNÍ 
MALÉ MARUŠKY!  

Milý Michale, jménem celého fotbalového 
klubu TJ Sokol Háj Ti srdečně gratulujeme 
k narození Malé Marušky!

Přejeme Tobě, mamince i  celé rodině 
hodně zdraví, lásky, klidných nocí a spous-
tu radostných chvil s novým přírůstkem do 
rodiny. Ať vám Maruška přináší jen samou 
radost, smích a štěstí! 

Jsme hrdí, že máme v týmu nejen skvělé-
ho hráče a manažera, ale teď už i pyšného 
tátu. � Za celý tým TJ Sokol Háj

 
TJ Sokol Háj by rád poděkoval hlavnímu 
sponzorovi – Mostecké Montážní.

Velké poděkování patří také Obci 
Háj u  Duchcova za její podporu 
a spolupráci, díky které můžeme klub 
a sportovní aktivity dále rozvíjet. Také 
děkujeme, všem dalším sponzorům, 
kteří přispívají k rozvoji našeho klubu. 
Vaše podpora je pro nás neocenitelná 
a pomáhá nám růst!

NAŠE PARTA POHROMADĚ – 
SPECIÁLNÍ VĚNOVÁNÍ PRO 
FANOUŠKA! 

Společná fotka týmu TJ Sokol Háj před 
zápasem má tentokrát velmi speciální vě-
nování. Včerejší výhru posíláme našemu 
nejvěrnějšímu fanouškovi Petru Trojkovi 
st. 

Petře, jsi s námi v dobrém i zlém a vždy 
stojíš za týmem. Proto v naší radosti ne-
smíš chybět ani teď. Už se nemůžeme 
dočkat chvíle, kdy Tě zase uvidíme u hři-
ště, kde nám budeš dodávat sílu jako 
vždycky.  Držíme palce a přejeme brzké 
uzdravení! 

Poděkování našim sponzorům
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VÁŽENÍ 
ČTENÁŘI,

Naše MáŇa opět vyrazila na 
výlet a  to do Prahy. Vybrali 
jsme si Národní technické mu-
zeum. Vlakem jsme dorazili do 
Holešovic a odtud jsme se vy-
dali k Národnímu technickému 
muzeu. 
Po prohlídce jsme se šli povo-
zit (jen děti) na Letenský ko-
lotoč. Info: Od roku 1894 stojí 
na kraji pražských Letenských 
sadů (naproti Národnímu tech-
nickému muzeu) kolotoč slože-
ný z  dřevěných koní v  životní 
velikosti a  několika modelů 
autíček. 
Jde o nejstarší dochovaný ko-
lotoč v  Evropě. Po projížďce 
jsme pádili směr hlavní nádra-
ží. 
Celkem jsme nachodili 11 km 
a děti a dospělí jsme si to moc 
užili.

Účastníci: 
Kučerovi (Eva, Jiří), Trojko-
vi (Andrea, Štepánka, Péťa), 
Kuchaříkovi (Petra, Anežka, 
Amálka) a Šimková + Vojta

• Dne 14.10.2025 naše dlouho-
letá členka turistů MáŇa 

Eva Kučerová 
oslaví 70. narozeniny. 70 let – 
to je jako mít za sebou už tisíce 
kilometrů cestování po krás-
ných místech! 
Ať máš na další cestě stále 
dost energie na všechny ty vý-
lety a objevování nových zážit-
ků Ti přeje TJ Sokol Háj


